Verteilergetriebe beim Touareg 4.2 V8 defekt

Beitrag von ,dreyer-bande“ vom 24. Februar 2010 um 18:50

Zitat von rh320ci

Hallo,

also im Schnitt hab ich nen Verbrauch von 13.5] auf 100KM - was in anbetracht der
Fahrzeuggrosse vollig OK ist.

Da mein alter BMW 325iX E30 so ziemlich 121 verbraucht hat mit rund 1300KG

Leergewicht =~

Hallo,

das glaube ich.

Bei Tempo 80 km/h auf LandstraRe,

max. 120 km/h auf Autobahn; 2500 U/min; eingeschaltetem Tempomat und......
natlrlich ohne Henkel.

GruR

Hannes

der dann wieder seinen R5 nehmen wirde und mit 5,51 auskommt.

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/12792-verteilergetriebe-beim-touareg-4-2-v8-
defekt/?postID=188109#post188109
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